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ПРЕДГОВОР

Почетком 2006. године (тачније 1. јануара) у Републици Србији ступило је 
на снагу ново малолетничко (материјално, процесно и извршно) кривично 
законодавство. Тиме је на посебан и оригиналан начин уређен положај 
малолетника у кривичном праву. Тако је отпочела нова страница у развоју 
кривичног права уопште наше Републике, односно учињен је капитални 
заокрет у успостављању и функционисању модерне правне државе и 
владавине права. На тај начин је конституисана нова грана казненог права, 
али и нова наставн дисциплина са низом специфичности и оригиналних 
решења – малолетничко кривично право.
Ово монографско дело је настало као резултат дугогодишњег интензивног 
бављења аутора различитим кривичноправним, пенолошким и криминално-
политичким аспектима сузбијања криминалитета, а посебно облицима и 
видовима сузбијања и спречавања малолетничког криминалитета. У основи 
ових напора се налази посебан кривичноправни положај малолетника 
као учинилаца кривичних дела и систем мера друштвене реакције према 
малолетницима у виду: кривичних санкција, али и неформалних мера, те 
посебан систем и организација малолетничкг кривичног правосуђа.
Основни појмови и институти који се односе на специфичности малолетничког 
кривичног права изложени су на бази позитивноправних решења која су 
садржана у: 1) Кривичном законику Републике Србије (КЗ РС) и 2) Закону 
о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити 
малолетних лица (ЗОМУКД). Текст је поткрепљен бројним теоријским 
схватањима домаће, али и иностране кривичноправне теорије, правним 
схватањима кривичноправне праксе најзначајнијих судова у Републици, као 
и компаративним решењима савремених кривичних закона или законика, 
нарочито оних који су донети у последње време чиме је подигнут ниво 
актуелности, али и озбиљног научног промишљања.
То је условило да је овај рад подобан за коришћење не само од стране 
студената основних, дипломских и докторских студија на правним, реха-
билитацијским и криминалистичким факултетима, али и од странe других 
лица која се у процесу школовања или стручног усавршавања, као и 
свакодневног рада сусрећу са малолетницима као учиниоцима кривичних 
дела, односно малолетницима као жртвама (оштећеним лицима) код поје-
диних кривичних дела.

Београд, септембар 2011. године
      Аутор 
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